

相关部处和学院领导等出席了此次成立大会。成立大会由我校教务处副处长林海教授主持。

罗维东书记代表学校首先对出席本次成立大会的各位领导、来宾和朋友们表示感谢。他指出，“冶金类高校环境专业联盟”的成立是冶金类高校环境专业发展的重要里程碑，对于加强国内冶金类高校之间的交流与合作，推动环境专业的发展会起到积极的作用，同时对于解决我国冶金行业的环境污染问题具有重要意义，我校将全力支持联盟内高校之间在专业建设、人才培养、学科建设和学术交流等方面开展的交流活动，为各高校同仁提供交流合作的平台，推动各兄弟院校的共同发展。

中国环境科学学会侯雪松副秘书长、科技部国际合作司郑世民处长和教育部环境工程专业教学指导分委员会副主任委员宁平教授等人先后致辞，对“冶金类高校环境专业联盟”的正式成立表示祝贺，并充分肯定了联盟在冶金行业环境专业人才培养的重要性。

“冶金类高校环境专业联盟”是由北京科技大学发起，联合中南大学、东北大学、西安建筑科技大学、昆明理工大学、武汉科技大学、辽宁科技大学、内蒙古科技大学、桂林理工大学、江西理工大学、安徽工业大学等我国冶金类高等院校的环境专业自愿组成的一个交流平台和团体组织。以“平等自愿、互信互利、互相尊重、共同发展”为原则，充分发挥各成员高校的优势，秉承开放式办学的思想，通过资源共享、优势互补和强强合作，在人才培养、科学研究、师资队伍建设和招生就业、国际合作、校园文化以及办学体制机制改革等方面开展全方位的合作与交流，共同打造高水平冶金行业特色环境专业，着力提升各高校环境专业的创新力与竞争力，增强服务国家战略需求、行业和地方经济社会发展的能力。

（摄影：宣传部 田实）

（责编：李洁）

分享到： [更多](#)

- 上一篇新闻： [MBA中国网：北科大“港洁MBA队”大胜首经贸MBA队](#)
- 下一篇新闻： [“北京高科”人才培养合作研讨会在我校召开](#)

相关文章：

- [“国家环境与能源国际科技...”\[2\]](#)

[评论新闻](#) 或 [查看评论\(0\)](#)

[【关闭窗口】](#) [【回到顶部】](#)